

Wojewódzki Szpital Podkarpacki
im. Jana Pawła II w Krośnie
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA
Tel. 13-43-78-215 , 13-43-78-497
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

EZ/215/32/2012

Krosno, dn. 24 kwietnia 2012r.

Do wszystkich uczestników postępowania
www.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą rękawic medycznych nr postępowania EZ/215/32/2012.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Pakiet 2 pozycja 4

Proszę o zgodę na zaferowanie rękawic spełniających wszystkie wymogi Zamawiającego ale o sile zrywu 6N, oznakowanych jako wyrób medyczny i środek ochrony osobistej, kategorii I, przebadanych na 3 substancje chemiczne (zgodnie z EN374-3) ale spełniających wymogi normy aż dla 2 na najwyższym 6 poziomie.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Proszę o zgodę na zaferowanie rękawic pakowanych a' 100 szt. wraz z właściwym przeliczeniem zamawianych ilości.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2: Dotyczy §3 ust. 2 wzoru umowy

Ze względu na wymogi logistyczne i konieczność każdorazowego dostarczenia produktów najwyższej jakości wnosimy o zmodyfikowanie i wyrażenie zgody na wydłużenie terminu dostaw tak, by termin ten liczony był zgodnie z art. 111 k.c. i wynosił nie 48 godzin a 3 dni a w przypadku dostaw „cito” tak, by termin ten wynosił 2 dni a nie 24 godziny.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 3: Dotyczy §5 ust. 1 wzoru umowy

Prosimy o zmianę §5 ust. 1 wzoru umowy na następujący :

1. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty **Zamawiającemu** kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

- 1) za zwłokę w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki, (nie mniej niż 20 zł),
- 2) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 3 % wartości

zareklamowanego towaru za każdy dzień zwłoki (nie mniejszej niż 20 zł)

3) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 10% wartości nie wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł.),

4) w przypadku zwłoki, o której mowa w pkt 1) lub nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji, o którym mowa w pkt. 2), przekraczającego 14 dni, po bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy do spełnienia świadczenia zgodnego z umową Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od umowy ze skutkiem natychmiastowym oraz naliczenia kar umownych w sposób określony w pkt 3).

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 4: Dot. pakietu nr 2a, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy rękawice nitrylowe mają posiadać certyfikat potwierdzający możliwość używania rękawic w kontakcie z żywnością, a na opakowaniu fabrycznie umieszczony odpowiedni piktogram?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 5: Dot. pakietu nr 2a, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, czy Zamawiający w celu zagwarantowania wysokiej jakości oferowanych rękawiczek oraz ich zgodności z normami będzie wymagał, aby rękawice diagnostyczne nitrylowe posiadały certyfikat wydany przez jednostkę niezależną tj. jednostkę notyfikowaną potwierdzającą zgodność z normą EN 455-1,2,3 i w związku z tym będzie wymagała załączenia do oferty certyfikatu Jednostki Notyfikowanej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż termin składania i otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 27.04.2012r., godziny pozostają bez zmian.

Z poważaniem

